

Actual CCE no debe firmar compromisos

No debe firmar compromisos a futuro el actual Consejo Central de Elecciones (CCE), pues debe dejar por ética libertad a los integrantes del futuro Consejo, de tomar decisiones sobre la cuestión administrativa operativa de ese organismo colegiado.

Así lo afirmó ayer el

diputado coronel Jorge Alberto Jarquín Sosa, de la fracción Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, ante la Asamblea, al señalar que existe preocupación entre los diputados de ese instituto político así como en el Partido de Conciliación Nacional, PCN,

—Pasa a la página 5—

30o. Aniversario de Alimentos por la Paz

Actos socio culturales están llevando a cabo miles de familias que integran las comunidades atendidas por la Dirección de Desarrollo a la Comunidad, DIDECO, con motivo del 30o. aniversario del Programa "Alimentos por la Paz".

Dicho Programa es financiado por el Gobierno de El Salvador, GOES, y

por la Agencia Internacional para el Desarrollo, AID. Los Estados Unidos son objeto de especial reconocimiento por el mantenimiento del Programa durante treinta años, mediante donaciones enviadas por Comités organizados por ciudadanos de aquel país del Norte, para ayudar a

—Pasa a la página 5—

Personalidades vienen a un Seminario Médico

Altas personalidades del área centroamericana vendrán al país para participar en el Primer Seminario de Salud Materno-Infantil, Nutrición y Planificación Familiar de Centroamérica, Panamá y Belice, cuyo evento científico contará con el patrocinio del Fondo de las Naciones

Unidas para Actividades en Materia de Población (FNUAP), Organización Panamericana de la Salud (OPS/OMS) y Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF).

El temario a desarrollarse durante 5 días, incluirá tres conferencias

—Pasa a la página 8—

Cuba y Nicaragua rigen terroristas

Una traición de Joaquín Villalobos, considera Arquimedes Cañadas (Alejandro Montenegro), su captura en Honduras, al hacer varias revelaciones en Washington, entre ellas, que los planes de la "ofensiva final" de enero 1981, fueron aprobados por La Habana.

Al ser entrevistado en la capital norteamericana, Cañadas sostiene que de su viaje a Managua, pasando por Honduras, por un punto exhaustivamente estudiado, solamente sabían Villalobos y él,

siendo su sorpresa que cuando llegó ahí ya lo estaba esperando el Ejército Hondureño, quien inmediatamente lo capturó en compañía de otro extremista salvadoreño, quien también, aparentemente, fue entregado a las autoridades por el mismo Joaquín.

En esa entrevista, Cañadas reveló asimismo, que todo lo planeado para la famosa ofensiva final del 10 de enero de 1981, fue aprobado por La Habana y orde-

—Pasa a la página 8—



BANCO DE SANGRE. Dra. Graciela Echezogén de Hernández, Directora del Centro de Sangre de Cruz Roja; doña María Rodríguez de Boet, Coordinadora Comité de Apoyo; Don Teófilo J. Simán,

Presidente de la Institución y Dra. Dinorah Clark de Ortiz, desarrollan amplia labor para hacer conciencia en la ciudadanía de la importancia que tiene para la población en general, los donativos al Banco de Sangre de la Cruz Roja.



EXPORTACIONES. Los Ministros de Planificación, Economía, Comercio Exterior y técnicos de Planificación se reúnen con funcionarios de AID para estudiar proyectos relativos a promover nuestras exportaciones a

mercados no tradicionales. El Titular de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena, esbozó los beneficios de dichos programas tanto para el país en general como para el sector privado que en estos momentos necesita reactivación e incentivos.

—Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

2.7 millones pagan a maestros para seguros

Dos millones 751 mil colones, ha pagado Bienestar Magisterial en concepto de seguros de vidas, a familias de 216 maestros fallecidos desde enero de 1983 hasta junio de 1984.

Lo anterior lo dio a conocer a LA PRENSA GRAFICA el director de esa dependencia del Ministerio de Educa-

ción, profesor Edmundo Juan Pablo Urquilla, añadiendo que muchos de esos maestros habían fallecido con motivo de la actual situación de violencia.

El desglose de los seguros entregados, es el siguiente: 1983, entregados 173 seguros por un valor de 2 millones 277 mil colones; 1984, de enero a junio, 43 seguros con valor de 474 mil 334 colones.

El Prof. Urquilla dijo que Bienestar Magisterial atiende a 18 mil maestros que, sumado a sus familiares, da un total de 65 mil afiliados, a quienes se les proporciona atención médica en el Centro Médico El Salvador y Clínica Zaldivar, en San Salvador; y en clínicas privadas y hospitales estatales, previamente contratados en el interior del país. La asistencia médica es buena, dice, pero no a la plenitud como quisiéramos, porque por ejemplo, añadió, no podemos darla en zonas como Chalatenango, Cabañas, Usulután, San Miguel, Morazán La Unión y

—Pasa a la página 5—



—Foto de LA PRENSA, por García.
SEGUROS. Profesor Edmundo Juan Pablo Urquilla, Director de Bienestar Magisterial, informa el pago de 2 millones 751 mil colones en seguros de vida a maestros, desde 1983.

Iniciase campaña pro ayuda al 'Asilo Sara'

Campaña pro recaudación de fondos ha iniciado el Patronato del Asilo "Sara Zaldivar", consistente en el envío de un cupón de suscripción a cada ciudadano salvadoreño que desee colaborar con una cuota mínima para el Asilo, a fin de contribuir a mitigar las necesidades de sus ancianitos.

Así lo informaron representantes del Patronato Pro Mejoramiento de dicho centro de atención a ancianos y crónicos rehabilitados, agregando que es necesario que la ciudadanía salvadoreña en general tenga conciencia y comprensión que sólo con la colaboración de ella, se puede

—Pasa a la página 9—

Hombre perece y otro es lesionado en Col. Monpegón

Tiroteo en que pereció un hombre no identificado y resultó lesionado el Sr. Rafael Horacio García Lazo, en la colonia Monpegón, investigan las autoridades.

Al informar lo anterior, la Policía Nacional se concreta a dar parte de la lesión de bala sufrida por el señor mencionado en la región clavicular, por lo cual fue trasladado de emergencia al Hospital Rosales, para ser atendido; y de la

—Pasa a la página 9—



NUOVO HOSPITAL. El Dr. Fabio Molina (extremo derecho), Director de la Región Paracentral de Salud, en compañía de otros funcionarios de la institución, visitaron los trabajos de construcción del nuevo Hospital de Sensuntepeque que a un costo de cinco millones de colones financiados por el BID, se construye en esta ciudad.